

15 НОЯ 1959

Сердечный привет смолянам!

А. СОЛОДОВНИКОВ,
директор МХАТ СССР им. Горького.

Коллектив Московского Художественного театра сердечно приветствует граждан славного и древнего города Смоленска по случаю открытия гастролей МХАТ.

Наш театр существует более 60 лет. Он завоевал всемирную известность. МХАТ только за последние годы объехал девять зарубежных стран.

Однако, никогда наши артисты не получают такого большого удовлетворения, как во время творческих встреч с новыми зрителями-соотечественниками. Отвечая на призыв партии к мастерам искусства и литературы — быть ближе к жизни, ближе к народу — художественный театр за последние месяцы побывал в Хабаровске и Владивостоке, в Туле и Рязани, в Иванове и Рыбинске, не один раз показывал свое искусство покорителям целины и колхозникам.

Выступления в Смоленске наш коллектив считает своей почетной обязанностью. Смоленск — один из стариннейших очагов русской культуры, доблестный защитник Родины. Мы знаем, как воевал ваш город во время нашествия Наполеона, мы помним трудные и славные дни минувшей Великой Отечественной войны. Мы ощущаем поэтому особую родственную и нравственную связь между смолянами и москвичами.

Как представители интеллигенции столицы, артисты МХАТ считают свои предстоящие гастроли вкладом в культурную жизнь Смоленска.

В гастроли включены только четыре спектакля — «Беспокойная старость», «Поздняя любовь», «Мещане», «Лиса и виноград». Но в этих спектаклях выступит ряд крупнейших мастеров МХАТ — народные артисты СССР О. Н. Андровская и М. М. Яншин, народные артисты РСФСР С. К. Блиников и Б. Я. Петкер, заслуженные артисты РСФСР А. А. Каломийцева и Ю. Э. Кольцов, а также другие видные артисты нашего театра. Спектакли идут в тех же составах, как и в Москве.

Нам хочется донести до вас, дорогие товарищи смоляне, искусство МХАТ в его подлинном виде. Мы надеемся тем самым искренне и серьезно завоевать ваше расположение и закрепить дружбу с вами.

Коллектив художественного театра будет рад, если его надежды оправдаются.